

如何祈求给历代祖先？

先生的视频

38A-2000 30/4/2000

33.26min - 45.20min

欲观看先生视频，请游览 <https://youtu.be/2AaH4F2ZmFY>

先生初期的经历

在我四十岁时，我的灵魂离体让我了解到有天堂、有地狱。人真的有灵魂。就是这样，给我很多次灵魂离体的机会去了解天堂与地狱。这不是一两天的事，是连续几个月的时间，没有停止过，弄到我睡觉也不得安宁。直到我开始出来宣传拜天公后，就比较平静了。

我一直不停的宣传叫你们拜天公，从一九七六年大约在六月份开始，到今年十月份已经二十四年了。我宣传叫你们拜一个主，拜一个万物创造者。宣传到被政府逮捕，非法集会、非法社团，被扣留，被冤枉，这一切我全都经过了。政府与我们打官司很多年，终于让我赢得了官司，我们在私人地方可以集合，但是在外（公共场地）就不可以，只能说拜一个万物创造者，不能说政治。

拜万物创造者

拜**天公**简单的解释就是拜**万物创造者**，祂是无影无形的。有谁见过**天公**？我很坦白跟你们说我也没见过**天公**，我知道我从哪里来，也知道我曾经经历为人。然而，我本身却没有见过**天公**。耶稣、默罕默德和佛我都见过。我们的沟通方式是灵魂与灵魂的交谈，不需要开口说话。我们是用感应沟通。

有一句话我记得非常清楚，那就是耶稣和默罕默德说你们人是愚蠢的。是没错，搞得我自己也承认自己是愚蠢的。

为什么？叫人拜**主**不是一件简单和容易的事。我要经历做人的过程，做人也要做一个愚蠢的人，要与你们一起拍档做人。直到有知识后才能长智慧，再慢慢地宣传叫人拜**主**、叫人拜**天公**，就是这样开始的。

怎样拜呢？双手合十跪下向天拜。为什么要向天跪拜？而不是画一个神像出来叫人拜呢？为什么？不需要！

天公要什么？**天公**不需要你们人类任何东西。其实

不是天公叫你们拜天公，是我叫你们拜天公。天公什么都不需要。天公创造的一切都是给你们人的。

金、木、水、火、土是**创造者**创造给你们人用的。

天公有跟你们收钱吗？没有！

金、木、水、火、土合起来就是人，是谁给的？是天公给你们的！金、木、水、火、土是人体缺一不可的元素，你少了其中之一是会生病的。

天公创造了金、木、水、火、土给你们，天公有要你们感谢**祂**吗？没有！

天公有要你们拜**祂**吗？没有！

是我叫你们拜天公的，为什么？是因为我要你们给天公麻烦。为什么？我知道我从哪里来。给天公麻烦，去麻烦天公，你不断的要求天公，为什么呢？我跟你解释。

第一，你们人在人间，别说什么，我坦白的说：与马来人和印度人相比，你们华人做事是很奸诈的，不过今天，马来人与印度人也和你们华人一样奸诈，一些马来人甚

至比华人更奸诈了。

为什么？因为是你门华人教会他们奸诈，而不是教会他们精（有智慧）。今天一些马来人比华人更奸诈了。华人只是在早期开始时奸诈。

为什么奸诈呢？我跟你解释，从你的历代祖先到今天的华人，在当时中国的历代祖先，你有听过五马分尸吗？有。

中国古代有一种酷刑叫五马分尸。此刑罚是将人的头及四肢分别缚在五辆马车上，由马引车前进以撕裂其身体部位，作为致他人于死地的手法。手脚断裂，连头颅也与身体分开了，叫五马分尸。

你们知不知道中国历史？你们华人如何点油呢？他们怎样做？他们在你的肩膀放油点火，把你的肩膀烧到出血，那个人除了被绑着来点油，肚子也被刀剖开，不单止是肠，连眼睛也一起被挖出来。

你们的历代祖先以前在中国是很残忍的，有些很富有，把别人的妻子抢来当自己的老婆。我告诉你们，这些人（你们的历代祖先）去世后，他们会在哪里？你们的历代祖先很多都是在地狱里受苦，你们也是在地狱受完苦才投胎做人的。

我今天叫你们拜天公，也即是拜主，是为了什么？是希望你们不要再投胎做人。因为在地狱里受苦是很惨的！在地狱里，你伸手出来被砍断，整个人痛到晕倒；醒来之后手恢复原状，但又再次被砍断。这样重复被砍一百次，你试想一下，怎么办？被砍一百次，该怎么办？你要做坏事，你去世后就要受苦。就是因为你的历代祖先很多都在地狱受苦！

如何祈求给我们的历代祖先？

如何拯救你们的历代祖先？以前我们祭拜祖先牌。但这样祭拜祖先牌是救不到他们的。你拜祖先牌，你不是救你的祖先，反而是害了他们。

我们拿这个开玩笑已经很多年了，你拿一个历代祖先的牌放在那里，放一只鸡去拜他们，你知不知道？如果你的历代祖先真的来吃，他们从中国排队到马来西亚，连鸡丝都不够他们吃啊！你说是“历代”，我们拿历代祖先牌来拜这玩笑已经开太久了，拜托你们改掉它吧！

历代祖先牌也叫“神主牌”，其实这样拜神主牌，祖先们是得不到的。只有一个方式，那就是在你们拜天公时，先要默念拜天公的经文，然后才拜天公。这一首拜天公的经文，是我得回来给你们的。我知道这经文已经存在，是

我拿给你们的。

你们拜天公的人不可以偏心。你们跪下拜天公，要要求天公赐福给所有的天神，在天堂有更好的地位。所有的天神也包括了个人膜拜的偶像如：华佗、关帝、孔夫子、孟子、观音等等。

但这其实也不对的，我们应该求给所有的“天神”，不管他们是来自基督教、回教、道教、佛教、儒教或任何人间的宗教，已经成为仙的，我们跪下去拜天公，都要：

“祈求给所有的天神在天堂有更好的地位。”

然后再要求给我们的历代祖先：

“如果历代祖先生前有做错事，要求天公原谅他、宽恕他、减轻他的罪，若是应该的，要求天公给他们一个好的地位在天堂。”

我们就是这样拜天公，向天公要求给历代祖先的。我们是救历代祖先。他们在中国有没有做坏事谁知道？如果他们在地狱受苦，我们只有拜天公求给他们。除了天公还有谁能原谅他们呢？天堂、地狱也是天公创造的，天公无影无形，我们就是这样拜天公要求给历代祖先的。

摘要

拜天公简单的解释是拜万物创造者。

先生在空界寻找不到天公，
因此让他了解到天公是在空以外。

先生要我们拜天公，因为他知道
拜天公可以救我们的灵魂离开轮回的圈。

我们拜天公就等于麻烦天公，
即是我们每天不断地向天公祈求。

我们的历代祖先很多都在地狱受苦，
包括我们亦是在地狱受完苦后才投胎做人。

拜天公不可以偏心，所以我们祈求天公
赐福给所有的天神在天堂有更好的地位。

我们也祈求给历代祖先，
如果生前有做错事，
要求天公原谅他、宽恕他、减轻他的罪，
若是应该的，要求天公给他们一个好的地位在天堂。